



“高铁游”“学府游”“亚青游” 暑假来南京,想怎么玩怎么玩

学生们“喜闻乐见”的暑假又来了,很多家庭都选择带孩子出去旅游。而拥有丰富旅游资源的南京,向来是暑期游的热门目的地。今年,南京市旅游委给来宁的游客提供了一份丰盛的“菜单”:“高铁游”推出了优惠大餐;《致青春》余热犹在,“学府游”继续走俏;还有即将到来的亚青会,“亚青之旅”15家推荐景点公布。南京的美景“秀色可餐”,爱好哪一口,游客们可以自己点。

通讯员 胡耀
现代快报记者 朱蓓

选择一 高铁游 景区、美食都有优惠券

宁杭高铁即将开通,来南京旅游的游客也将不断增多。南京景点对外地游客有哪些优惠措施?

南京市旅游委副主任王敏虹介绍,这一波“优惠大餐”中,除了景点、酒店以外,还有不少美食企业。如大家熟知的南京大牌档,就提供了不少优惠券。优惠景点,以南京“深度游”为主题,包括栖霞山、阅江楼等。目前,这些优惠券已经在高铁上投放,“拿着就能用,没有什么过多的限制。”

夏天到汤山该怎么玩呢?南京市旅游委旅游促进处处长夏军表示,今年夏季,江宁汤山将结合水魔方、汤山猿人洞、阳山碑材,推出一系列的“度假游”产品。“有不少适合孩子的活动、美食,游客还可以看看书发发呆,做一个深度休闲度假。”

选择二 学府游 推出南京高校攻略手册

电影《致青春》虽然早已下档,但它给南京高校带来的热度不减。此前,南京市旅游委推出了“致青春,微旅游,发现南京最美校园”活动,网友们纷纷拍照、晒图积极参与。昨天,市旅游委对获奖网友进行了颁奖。

南京众多百年名校,是家长和孩子们向往的目的地。南京市旅游委将通过旅行社,组织一些学校、场馆串联的游玩参观路线。栖霞区旅游局就已结合仙林大学城,组织了这种夏令营性质的旅游,得到了多所高校的支持。

市旅游委还推出一份学府游攻略手册,里面介绍了南京高校的优美环境、历史人文、学风校风。大家在市旅游委的官方网站和一些园区的游客服务中心、未来的亚青场馆,都能免费获取。

选择三 亚青游 推荐的15家景区各有特色

亚青临近,来自全球的朋友都将汇聚南京。近日,南京市旅游委推出了首批15家“亚青之旅”推荐景区,有夫子庙秦淮风光带、阅江楼风景区、珍珠泉风景区等自然风景名胜,有阳山碑材景区、古猿人洞景区等人文历史遗迹,还有紫金山天文台、南京科技馆等科教基地。王敏虹介绍,这15家景区,都有各自的特色,适合青少年游玩,还能“寓教于乐”。

“我们还将突出几个专题,比如民国建筑、历史文化、佛教文化等专题路线,给游客提供多种选择。自由行的游客,还可以从每个推荐线路中,选择具有代表性的景点,进行深度体验。”王敏虹说。

禄口机场有史以来最大规模演练——

飞机滑出跑道 “顶升气囊”救援

昨天,禄口机场进行了“2013年度应急救援综合演练”,机场飞行指挥中心主任张富广透露,这是有史以来最大规模的一次演练。

9:00,禄口机场塔台接报,即将着陆的MU0001航班,机上液压系统告警。9:06,MU0001着陆,飞机偏出跑道,前起落架折断,机上部分人员受伤。1分钟不到,消防车、急救车、警车等全部赶到现场。两个水柱喷向飞机外层,“这是航空器冷却、降温处理。”机场相关负责人表示。随后,舱门打开,乘客快速撤离,同时消防及医疗人员跑向机舱,担架抬下负伤人员,紧急送上急救车。

由于事故,飞机无法移动怎么办?9:30,上海虹桥国际机场公司消防急救保障人员带着顶升气囊赶到,机头一组,机尾一组。好几十吨重的飞机,在气囊的顶升下逐步抬头。“这个气囊非常贵,德国进口的,要求非常高,一组就两三百万。”张富广透露。

通讯员 余翔 现代快报记者 毛丽萍



顶升气囊将飞机顶起来 现代快报记者 顾炜 摄

想体验宁杭高铁? 江宁这4条公交线路可直达

快报讯(记者 刘伟伟)宁杭高铁开通在即,为实现无缝对接,江宁东山公交今天起调整4条线路进入宁杭高铁(江宁站)。

区22路、区29路、区31路由江宁客运站延伸至宁杭高铁(江宁站),沿途增设:医科大学北门、站前路、宁杭高铁(江宁站);

增开137路(区间),由义乌商品城(江宁客运站)至宁杭高铁(江宁站),沿途停靠:义乌商品城(江宁客运站)、医科大学北门、站前路、宁杭高铁(江宁站)。

此外,东山公交还将开通两条暑期临时高铁专线,开通时间为7月4日~13日。

专线一:线路经弘景大道、芝兰路、龙眠大道、天元东路至宁杭高铁(江宁站),沿途停靠:南广学院、交通职业技术学院、海事学院、金陵神学院、医科大学、经贸职业技术学院、宁杭高铁(江宁站);

专线二:线路经弘景大道、丽泽路、龙眠大道、善鉴路、龙眠大道至宁杭高铁(江宁站),沿途停靠:南广学院、晓庄学院、金陵神学院、工程学院、旅游学院、经贸学院、宁杭高铁(江宁站)。

两条线路每日服务时间为:7:00~16:00;发车间隔为30分钟。

江苏省绿色建筑与生态智慧城区展示中心昨开馆 河西有轨电车啥样?去看看吧

快报讯(通讯员 赵怀民 记者 孙兰兰)昨天,江苏省绿色建筑与生态智慧城区展示中心,在河西新城正式开馆,一批绿色的神奇设备在这里一一展示。这个展示中心的展馆,本身就是绿色低碳综合体。室内展示面积约3000平方米,由“序厅”“生态城市”“绿色建筑”“智慧城市”“美丽家园”五个展厅组成。

展馆里有一些,是我们正在或即将推行的绿色生活方式。在“绿色交通系统”展示区,记者看到了河西有轨电车的仿真模型,白色车身,灰色车头,充满现代感。

这玩意儿,虽然已经报道过多

次,但它的真容究竟什么样,大家还不是很清楚。记者看到,河西新城的有轨电车将彻底甩掉“大辫子”,利用车载蓄能供电,车站利用接触网充电。

据介绍,电车线路分段布设,在江东和江东南路,电车轨道设在路中央;在红河路、新河路,铺设在路边的绿地内,更方便居民上车。而停靠站就设在路中央和路侧绿地内的“岛”上,乘客过街需要经过地下通道才行。

电车的最高时速为70公里,但是运行时,时速约50公里。有轨电车用的是低地板,与地面距离仅为30厘米,与站台可无缝对接。

快知道

南京公布一批副局级干部任职名单

快报讯(记者 鹿伟)昨天,南京市政府公布了一批副局级领导干部的任职通知。具体内容如下:

顾立新同志任南京市市民政局副局长;

姚传伟同志任南京市食品药品监督管理局副局长;

吴红兵、郑春发同志任南京市交通运输局副局长;

徐震中同志任南京市商务局副局长;

王锡球同志任南京市体育局副局长;

秦韵坚同志任南京市人民政府驻北京办事处副主任;

涂南近同志任南京市人民政府驻上海办事处主任。

据悉,以上领导干部试用期已满,经考核合格,予以正式任职,任职时间从2012年5月算起。

南京主城 禁养鸡鸭等畜禽

快报讯(记者 鹿伟)今后,在南京主城区内养鸡鸭将被禁止。昨天,南京市政府公布了全市畜禽养殖场所综合治理工作方案,其中提到,要用一个多月时间实现主城区禁止畜禽养殖。

据悉,这次综合治理的范围主要包括“禁养区”及“禁养区”外其他不达标养殖场所。“禁养区”主要指主城区,农业“1115”工程规划明确的绕城公路以内区域,江宁、六合、浦口、溧水、高淳建成区,法律法规禁止养殖的区域。

对“禁养区”外不达标养殖场,按相关要求限期整改。

晓庄广场供水改造 居民请提前储水

快报讯(通讯员 水务宣 记者 刘伟伟)7月1日23:00至7月3日5:00,晓庄广场实施供水改造停水施工,本次停水施工共分为两次,请居民提前做好储水准备。

第一次

7月1日23:00至7月2日5:00

停水范围:南京卫校、东南大学晓庄校区、田园美居、晓庄村、中电熊猫、大地豪丰、林景瑞园、合班村、长营村、仙林地区、月苑小区、黑墨营、帝豪花园、营苑、徐庄软件园等片区。

降压范围:摄山星城、靖安、龙潭等片区。

第二次

7月2日5:00至7月3日5:00

停水范围:南京卫校、东南大学晓庄校区、田园美居、晓庄村、大地豪丰、林景瑞园、合班村、长营村、月苑小区、黑墨营、营苑地区等。

降压范围:仙林大学城、中电熊猫、徐庄软件园、摄山星城、靖安、龙潭、宝华地区。

后天起 去甘熙故居看书画展

快报讯(记者 项凤华)7月1日~15日,江苏省诗词协会与南京市楹联家协会将在甘熙故居举办主题为“闻涛观海”书画展,近百幅书画作品讴歌祖国大好河山的美好壮丽。